

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** a Herendi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének a Városháza tanácstermében 2020. március 24-én 16,30 órai kezdettel megtartott üléséről.

**Jelen vannak:** Etlinger Gáborné elnök,  
Molnár Hajnalka elnökhelyettes,  
Arnold Mária képviselő,  
Hudi Katalin képviselő,  
Kotányné Móricz Anna Mária képviselő,  
Lampertné Szöllőskei Melinda főtanácsos a helyi önkormányzat megbízásából.  
(1.sz. melléklet: Jelenléti ív)

### Napirend előtt

Az elnök köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes – mind az öt képviselő jelen van - és azt megnyitja.

Javaslatot tesz az ülés napirendjére, mely megegyezik a Meghívóban szereplő napirenddel. Az elnök javaslatát a képviselők – kiegészítés nélkül - az alábbiak szerint - egyhangúlag elfogadják.  
(2. sz. melléklet: Meghívó)

### N A P I R E N D

- 1./ Herendi Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola átszervezésére tett javaslat véleményezése
- 2./ Támogatási kérelmek elbírálása
- 3./ Vegyes ügyek

### N A P I R E N D T Á R G Y A L Á S A

- 1./ Herendi Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola átszervezésére tett javaslat véleményezése *(A Veszprémi Tankerületi Központ levele a jegyzőkönyv 3. számú mellékletét képezi.)*

Etlinger Gáborné elnök ismerteti a Veszprémi Tankerületi Központ levelét.

**Etlinger Gáborné:** Szerintem örvendetes az, hogy a márkói önkormányzat részéről jelezték a Tankerületi Központ felé, hogy szeretnék, ha a Herendi Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola lenne a kötelező felvételt biztosító intézményük. Beszéltem az iskola vezetésével is, ők is egyetértenek az intézmény tanulói létszámának növelésével. Az elnök kéri a hozzászólásokat.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Az elnök szavazásra kéri a képviselőket a Herendi Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola átszervezésére tett javaslat tárgyában.

A képviselő-testület öt igen szavazattal – ellenszavazat nélkül – a következő határozatot hozza:

**18/2020. (III.24.) HNNÖ határozat**

A Herendi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV törvény 83. § (3) bekezdés b), valamint a (4) bekezdés e) pontja szerinti véleményezési jogával élve tudomásul veszi a Herendi Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola, mint feladatellátási hely maximálisan felvehető tanulói létszámának 344 főről 380 főre történő átszervezését a 2020/2021. tanévtől kezdődően.

**Felelős :** Etlinger Gáborné elnök

**Határidő:** azonnal

**2./ Támogatási kérelmek elbírálása**

**2/1. Herendi Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola kérelme** (A kérelem a jegyzőkönyv 4. számú mellékletét képezi.)

Etlinger Gáborné elnök ismerteti a képviselőkkel az iskola kérelmét.

**Etlinger Gáborné:** Az előző éveknek megfelelően az idén is Városlődön lebonyolításra kerül a német nemzetiségi tábor. Az idei évben 9 herendi tanuló jelezte részvételi szándékát, ez 4 tanulóval több, mint tavaly, amely mindenképpen öröndetes. Javaslom, hogy a korábbi éveknek megfelelően fejenként 10 ezer forinttal - tehát összesen 90 ezer forinttal – támogassuk a herendi tanulók részvételét.

A városlődi tábort – az előző évekhez hasonlóan - a Veszprém Megyei Német Önkormányzatok Közössége (Veszprém, Thökőly u. 11.) szervezi és bonyolítja le, így a megszavazott összeget is majd az ő számlaszámukra kell elutalni, illetve támogatási szerződést kell velük kötni.

Kérem a képviselők hozzászólását.

A képviselők egyetértő hozzászólását követően az elnök szavazásra kéri a képviselőket Városlődön megrendezésre kerülő nemzetiségi tábor tárgyában. A képviselő-testület öt igen szavazattal – ellenszavazat nélkül az a következő határozatot hozza:

**19/2020. (III.24.) HNNÖ határozat**

Herendi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2020. év nyarán Városlődön megrendezésre kerülő német nemzetiségi táborban részt vevő herendi diákok táboroztatásának költségeit fejenként 10 000 Ft-tal, összesen 90.000 Ft-tal támogatja.

A Képviselő-testület felkéri az elnököt, hogy a Veszprém Megyei Német Önkormányzatok Közösségének – szervezőnek - számlaszámára – megállapodás alapján - az összeg átutalásáról

gondoskodjon, illetve a támogatási szerződést kösse meg a támogatottal.

**Felelős:** Etlinger Gáborné elnök

**Határidő:** 2020. augusztus 31.

**2/2. Herendi Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola 2. kérelme** (A kérelem a jegyzőkönyv 5. számú mellékletét képezi.)

Etlinger Gáborné elnök ismerteti a Herendi Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola Német Munkaközösség vezetőjének kérelmét.

**Etlinger Gáborné:** Érthető, hogy a 2016-ban varratott mellények mérete már nem mindenkinek jó. Javasolom, hogy az anyagok és a varratás költségét, - mely előreláthatólag 25.000 Ft lesz – vállaljuk át.

Kérem a képviselők hozzászólását.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Az elnök szavazásra kéri a képviselőket a Herendi Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola Német Munkaközösség vezetőjének kérelme tárgyában.

A képviselő-testület öt igen szavazattal – ellenszavazat nélkül – a következő határozatot hozza:

**20/2020. (III.24.) HNNÖ határozat**

A Herendi Német Nemzetiség Önkormányzat Képviselő-testülete a 2015. szeptemberében alakult „Sonnenblume” német nemzetiségi táncsoport fiú tagjai népviseleti fellépő ruháihoz (mellény) szükséges anyagok és a varratás 25 000 Ft-os költségét átvállalja.

A Képviselő-testület felkéri az elnököt, hogy – számla alapján – a fenti összegek kifizetéséről gondoskodjon.

**Felelős:** Etlinger Gáborné elnök

**Határidő:** 2020. június 30.

**3./ Vegyes ügyek**

**3/1. Német Nemzeti Könyvtár kérése**

**Etlinger Gáborné:** Kaptunk levelet a lipcsei Német Nemzeti Könyvtártól (*Deutsche Nationalbibliothek, DNB*), hogy szeretnének egy példányt kérni az általunk tavalyi évben kiadott: „Arnold Mária: Étkezési szokások és ételek Herendről - Essgewohnheiten und Speisen aus Herend” című kiadványból a könyvtár részére. Küldtek egy megcímezett borítékot is, a kiadványt már postáztuk a Könyvtár részére.

Ez nagyon nagy megtiszteltetés számunkra, és nagy örömünkre szolgál.

A képviselő-testület öt igen szavazattal – ellenszavazat nélkül – a következő határozatot hozza:

**21/2020. (III.24.) HNNÖ határozat**

A Herendi Német Nemzetiség Önkormányzat Képviselő-testülete a kiadásában megjelent: „Arnold Mária: Étkezési szokások és ételek Herendről - Essgewohnheiten und Speisen aus Herend” című könyvből egy darab a lipcei Német Nemzeti Könyvtárnál (*Deutsche Nationalbibliothek, DNB*), kerül elhelyezésre

**Felelős:** Etlinger Gáborné elnök

**Határidő:** azonnal

**NAPIREND UTÁN**

**Etlinger Gáborné:** 2020. március 13-án (pénteken) Arnold Máriával részt vettünk az 1848/49. évi Forradalom és Szabadságharc Emléknapja alkalmából tartott ünnepségen és koszorút helyeztünk el a Hősök Parkjában.

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselőket, hogy 2 db Nyilatkozatot – szerzői mű megjelenéséhez – küldtünk vissza a Magyarországi Német Kulturális és Információs Központ és Könyvtárhoz (1062 Budapest, Lendvay u. 22.), mely szerint a Blickpunkt 2 – Fotografieren wir uns! Című kiadványban a képeink megjelenéséhez és szerkesztéséhez hozzájárulunk. *(A két darab nyilatkozat a jegyzőkönyv 6. számú mellékletét képezi.)*

Több hozzászólás nem volt, az elnök az ülést 17 óra 5 perckor bezárja – elköszön.

  
Etlinger Gáborné  
elnök

Kmf.



  
Molnár Hajnalka  
elnökhelyettes